
PRESS INFORMATION

A meglévő gyártórendszerek korszerűsítésére és kisebb
fejlesztésekre koncentrált tavaly a hazai ipar
Mariann Heszegi-Bogár | 2025.01.03. | Budapest

Vezetőváltás a Bosch Rexroth élén, Prekel Daniel irányítja a magyar céget
• Az általános gazdasági lehűlés ellenére továbbra is igény van az automatizációra az elektromos

autók gyártásánál, az élelmiszer- és a gyógyszeriparban, valamint a logisztikában
• Egyre népszerűbb a már meglévő gyártóberendezések digitalizációja, amivel jelentős

költségmegtakarítás érhető el
• A Bosch Rexroth Kft-t több mint két évtizedig vezető Ács István visszavonult az ügyvezetéstől, a

német származású Prekel Daniel lett az új ügyvezető igazgató
Nem akasztotta meg az ipari automatizálás terjedését a nehéz gazdasági helyzet. A Bosch Rexroth
tapasztalatai szerint tavaly Magyarországon folyamatos volt a kereslet a fejlett automatizációs
rendszerek iránt, és a várakozások szerint a trend a következő években is folytatódik. Különösen
nagy az igény az automatizációra a jármű-, az élelmiszer- és a gyógyszeripari, valamint a logisztikai
vállalatoknál. A Bosch Rexroth Kft. életében változással indult az idei év: a vállalatot több mint
két évtizedig irányító Ács István átadta az ügyvezetést, utóda a huszonegy éve a cégnél dolgozó,
német származású Prekel Daniel lett.
Évek óta folyamatosan növekszik a kereslet a fejlett ipari automatizációs rendszerek iránt. A Bosch
Rexroth, a hajtás- és vezérléstechnika egyik vezető szállítójának tapasztalatai szerint ezt a folyamatot
az európai, különösen a német gazdaságban tapasztalt nehézségek, és az emiatt kialakult magyar
stagnálás sem tudta megállítani. A hatékonyság és az alkalmazkodóképesség ugyanis nélkülözhetetlen
ahhoz, hogy a vállalatok megtartsák versenyképességüket, ehhez pedig digitalizálni, automatizálni
kell a folyamataikat.
Magyarországon az autóiparban egyértelműen az ipari automatizáció jelenti a megoldást a jelenlegi
válságra, ezért továbbra is jelentős kereslet mutatkozik az automatizációra, különösen az elektromos
járművek térnyerésének hatására. Az élelmiszer- és a gyógyszeripart a költségek, a rugalmasság és a
minőség fenntartása vezette a termelés automatizálásához.
„Az iparvállalatok hatékonyságának növeléséhez, alkalmazkodóképességük fenntartásához
elengedhetetlen a digitalizáció, az automatizáció. Ezekkel a beruházásokkal nemcsak a
versenyképességet lehet megőrizni, hanem már rövid távon költséget lehet megtakarítani. A
Bosch Rexroth-nál a legújabb technológiákat kínáljuk ipari partnereinknek, az ő igényeikre szabva
fejlesztünk fenntartható és hatékony megoldásokat” – mondja Prekel Daniel, a Bosch Rexroth Kft. új
ügyvezető igazgatója.
A német származású szakember azután vette át a cég vezetését, hogy december végén visszavonult
az ügyvezetéstől Ács István, aki több mint két évtizedig irányította a Bosch Rexroth magyarországi
munkáját és a jövőben mint üzletfejlesztési vezető támogatja a vállalatot.
Hagyomány és innováció: Prekel Daniel új szerepben a Bosch Rexroth-nál
Prekel Daniel több mint két évtizede dolgozik elkötelezetten a vállalatnál. 2003-ban duális képzésben
kezdte mechatronikai tanulmányait a Bosch Rexroth-nál, Hannoverben. 2006-ban a magyar
leányvállalatnál projektmérnökként folytatta, ahol később vezetői pozíciókat töltött be, köztük volt
műszaki igazgató is. 2022-ben az Egyesült Államokban, Charlotte-ban a projektmenedzsment részleg
vezetője lett. 2024-ben tért vissza Magyarországra, ahol a stratégiai üzletfejlesztésért felelt.
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A Bosch Rexroth a hajtás- és vezérléstechnika egyik vezető szállítójaként világszerte hatékony,
erőteljes és biztonságos gépipari megoldásokat kínál, legyen szó bármilyen méretű és típusú
berendezésről vagy rendszerről. A vállalat globális és átfogó alkalmazástechnikai tapasztalattal
rendelkezik a mobil és ipari alkalmazások, valamint a gyárautomatizálás piaci szegmenseiben. A
Bosch Rexroth intelligens komponensekkel, az ügyfelek igényeire szabott rendszermegoldásokkal,
mérnöki tervezéssel és szolgáltatásokkal teremti meg a teljes mértékben hálózatba kapcsolt
alkalmazásokhoz szükséges környezetet. A Bosch Rexroth a hidraulika, az elektromos hajtások
és vezérlések, a hajtómű- technológia, a lineáris mozgatás- és szereléstechnika területén kínál
megoldásokat ügyfeleinek, és biztosítja az ehhez szükséges IoT-szoftvereket és -interfészeket is. A
vállalat több mint 80 országban rendelkezik telephellyel, több mint 33 800 munkatársat foglalkoztat,
és 2023-ban 7,6 milliárd euró árbevételt ért el.
A Bosch Rexroth Kft. a hajtás- és vezérléstechnika piacának kiemelkedő szereplője, amely innovatív
megoldásaival támogatja a magyar ipar automatizációs és digitalizációs fejlődését. Budapesti
székhelyén értékesítéssel, mérnöki tervezéssel és projektmenedzsmenttel foglalkozik, emellett
hidraulika- és automatizálási szervizt, valamint egy szerelőcsarnokot is üzemeltet. 133 munkatársa
elkötelezetten dolgozik a technológiai kiválóság és a fenntartható ipari alkalmazások megvalósításán.
2023-ban elért 28 milliárd forintos árbevételével tovább erősítette pozícióját a magyar ipari
automatizálás vezető partnereként. A 2024-es eredmények ismertetése tavasszal várható.
További információk: www.boschrexroth.hu
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